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EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

Aivovtol o S1vOGLATO Zt=(xl, ¥,) Kot B:(x2 ¥,) L€ GLVTELEGTEG OlEVOLVONG

A1 Ko, avriototya. Asiéte 0T a/ /P A =4, .

(15 povaoeg)
A2. No yopakmpicete TIC TPOTAGELS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVIAS GTO TETPAILO
o0, Olmha GTO YPAULLO TTOV AVTIOTOKEL o€ KAOE TpoTAoT), TN AEEN Z®GTO av 1)
mpdtact gival cmoti), 1| AdBog av 1 tpdtacn ivar AavOacuévn.
a) H giooon Ax+By+I'=0 pe A=0 1 B =0 mapiotdvel mhvtote gvbeia pe
ovvteheatn dtevbovvong A = %
B) Av 5B+‘5H[§‘ =0 tote a TV B.
v) Ioybet a-p= Zl-TCpOB.BZl, B#0.
8) Av n yovia g gvbsiog £ pe Tov GEova x'x eivar 90° 1oTE 0 GLVTELEGTHG
dtevbuvvong g evbeiag sivar 0.
g) I ta pn undevikd Stavdopata a ko B, mov oynuati{ovy yovia 0 woydel
ovvl = i’? .
gt
(10 povadeg)
OEMA B

Aivovtat ta onpeia A(1,2), K(-1,4) kot o Sidvoopa AT = (4,3).

B1.
B2.

B3.

Bpeite to ovpperpikd B, tov onpeiov A o¢ mpog to K.
Bpsite T1¢ cuvietaypévec Tov onpeiov I' kot tov BA, mov sivor n npoﬁﬁﬁ.

Ymnoloyiote To pHéETPO ‘R - Zﬁ‘ .
(7-10-8 povadeg)
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OEMA I
Aivetar tpiyovo ABIM pe I'(5, 4).
H mievpd AB éxer e€icmon 2x—y+4=0, gvd 10 A
vyog BA éxet e€iomon y=11-5x.
I'l. Bpeite 11¢ ovvtetaypuéveg g Kopveng B. A
I'2.  Bpeite myv e€icmwon g migvpag Al
I'3. Av B(l, 6) t6te Bpeite v e&lowon g

pecokafétov g mievpdg BIT ko 1o onpeio

TouNG Z, ¢ pecokabéTon e 1o Dyog BA. 5 M -

(7,8,10 uovaodeg)

OEMA A

Al.  Aivovtou ta onueia A(x, 5) kot B(4, k+4), ke R.
Bpeite 10 yeopetpucd tomo tov pécov M tov AB.

A2. Av 1 evbeia (g), mov diEpyeTon amd ta A(k,S) kot B(4, k+4) givor mapdiinin
omv gvbeila g, :y—-2x+5=0, t0te va Ppeite Tov ke R kou vo dOgilete 6L M
evbeia () &xet e€lomwon: 2x—y—1=0.

A3. ‘Eote 1o dwvdopata i =2d+38 ko v=a-24 , 6mov a,f Savdopato pe

jd =2, |f|=1 xa (aﬁj:z—”

3

) Bpeite 10 yvopevo u-v kat 1o pétpo [il.
B) Bpeite 10 onueio I' tng evbeiag () tov epothpatog A2 kot Tov e R ®OTE:
(&%) BT +(M2 —2)@ — (4, 1 +1).
(6,7,6,6 povadeg)
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